
Протокол №1 

Засідання Координаційного центру підтримки цивільного 

населення при Вінницькій міській раді 

 
Дата проведення: 29.08.2023 року        Час проведення : 8.45 год. -9.45 год. 

 

Місце проведення: Біла зала міської ради  м.Вінниця, вул.Соборна, 59, 2 поверх 

 

Головуючий: Якубович Галина Анатоліївна –заступник міського голови,  

                       керівник Координаційного центру 

 

Секретар: Очеретна Алла Валеріївна – головний спеціаліст відділу 

організаційної роботи департаменту соціальної політики. 

 
Члени Координаційного центру:  

Григорук Людмила Анатоліївна – директор департаменту правової політики та 

якості Вінницької міської ради; 

Добровольська Наталія Петрівна – директор Вінницького міського центру 

соціальних служб; 

Довжик Марія Петрівна – представник Уповноваженого з питань осіб, зниклих 

безвісті за особливих обставин; 

Кривенко Світлана Степанівна – заступник директора Вінницької філії 

Вінницького обласного центру зайнятості; 

Кушнірчук Сергій Анатолійович - директор Департаменту земельних ресурсів 

Вінницької міської ради; 

Копчук Ірина Володимирівна – директор департамент адміністративних послуг 

Вінницької міської ради; 

Шафранська Людмила Анатоліївна – начальник Служби у справах дітей 

Вінницької міської ради; 

Ходакова Світлана Анатоліївна – голова правління ГО «Інститут місцевої 

демократії «Відкрите суспільство»; 

Фурман Роман Сергійович – директор департаменту міського господарства 

Вінницької міської ради; 

Таранюк Анатолій Ілліч – начальник відділу мобілізаційної і оборонної роботи 

департаменту цивільного захисту Вінницької міської ради; 

Петров Андрій Анатолійович – директор департаменту комунального майна 

Вінницької міської ради; 

Парфілов Олег Михайлович – директор департаменту цивільного захисту 

населення Вінницької міської ради; 

Філанчук Максим Валерійович – директор департаменту культури Вінницької 

міської ради; 



 

Мончак Юлія Вікторівна – начальник відділу молодіжної політики Вінницької 

міської ради; 

Яценко Оксана Василівна – директор департаменту освіти Вінницької міської 

ради; 

Мазуренко Денис Анатолійович –в.о. директора департаменту капітального 

будівництва Вінницької міської ради; 

Приймак Юлія Валеріївна – керівник, консультант центру з питань 

військовополонених, депутатка Вінницької міської ради, радниця голови 

Вінницької обласної Ради; 

Студілко Алла В’ячеславівна – голова правління Вінницької обласної 

правозахисної організації «Джерело надії». 

Відсутні: 9 осіб. 

 

Порядок денний:  

 

1. Організація діяльності Координаційного центру підтримки цивільного 

наслення. 

2. Надання соціального супроводу та соціально-психологічної підтримки 

населення, яке постраждало від війни, а саме сімей Захисників та 

Захисниць України, у т.ч. звільнених з військової служби, 

загиблих/померлих, зниклих безвісті та внутрішньо переміщених осіб. 

3. Взаємодія з міжнародними організаціями та забезпечення гуманітарних 

потреб цивільного населення. 

 

СЛУХАЛИ: 

По першому питанню: 

 

Г. ЯКУБОВИЧ,  яка  довела до відома присутніх, що відповідно до наказу 

начальника обласної військової адміністрації від 02 червня 2023 року № 791 

«Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при Вінницькій 

обласній державній (військовій) адміністрації» в місті утворено 

Координаційний центр. До складу Координаційного центру увійшли керівники 

та представники структурних підрозділів виконавчих органів Вінницької 

міської ради, заступник директора Вінницької філії Вінницького обласного 

центру зайнятості, офіцер мобілізаційного відділення Вінницького ОМТЦК та 

СП  та представники громадських об’єднань, установ та організацій. 

Координаційний центр, як консультативно-дорадчий орган при 

Вінницькій міській раді утворений для підтримки та координації надання 

допомоги населенню, постраждалому внаслідок збройного конфлікту.  

Відповідно до положення засідання координаційного центру буде 

відбуватись з періодичністю не рідше ніж один раз на місяць та за потребою. 

 



По другому питанню: 

 

Г. ЯКУБОВИЧ зазначила, що з перших днів повномасштабного вторгнення 

російської федерації Вінницька міська рада постійно здійснює супровід та 

соціально-психологічну підтримку населення, яке постраждало від війни, а 

саме сімей Захисників та Захисниць України, у т.ч. звільнених з військової 

служби, загиблих/померлих, зниклих безвісті та внутрішньо переміщених осіб. 

     Відповідно до розпорядження міського голови від 18.01.2023 року №9/р 

«Про посилення соціальної підтримки та допомоги сім’ям Захисників та 

Захисниць України у Вінницькій міській територіальній громаді», на 

департамент соціальної політики покладено завдання з опрацювання анкет  для 

визначення соціальних та психологічних потреб сімей Захисників та Захисниць 

України.  

В. ВОЙТКОВУ, яка доповіла, що станом на 29.08.2023 року під соціальним 

супроводом департаменту соціальної політики міської ради 

перебуває 406 сімей загиблих та померлих учасників антитерористичної 

операції та Захисників (Захисниць) України, в яких налічується 643 особи (з 

них 175 дітей). Всім  сім’ям  надається підтримання їх належного морально-

психологічного стану, сприяння вирішенню питань матеріально-побутового 

забезпечення, соціально-побутових питань, поліпшення ефективності взаємодії 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з 

регіональними громадськими організаціями та іншими юридичними особами. 

      Так, після опрацювання 3596 анкет  для визначення соціальних та 

психологічних потреб сімей Захисників та Захисниць України, з’ясовано:   

416 родина – потребують юридичної допомоги; 

508 родин – освітніх послуг; 

1795 сім’ї – медичних послуг; 

216 родин – допомоги у працевлаштуванні; 

3596 сімей – потребують гуманітарної допомоги. 

Також, що в умовах воєнного стану, відповідно до Комплексної програми 

«Основні напрямки соціальної політики Вінницької міської територіальної 

громади на 2022 – 2023 роки», яка затверджена рішенням міської ради від 

24.12.2021 р. №715, зі змінами, та, згідно з окремими рішеннями виконавчого 

комітету міської ради, станом на 11.05.2023 року, соціальна підтримка у вигляді 

продуктових наборів надається сім’ям внутрішньо переміщених осіб, які 

вимушено перемістились до Вінницької міської територіальної громади з 

тимчасово окупованих російською федерацією територій України та територій, 

де проводяться бойові дії, та після 24 лютого 2022 року стали на облік в 

департаменті соціальної політики міської ради. 

Додатково до зазначеної категорії, продуктовими наборами 

забезпечуються також сім’ї військовослужбовців, які беруть участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони  України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, а також сім’ї загиблих Захисників і Захисниць України. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F


         Так, з початку повномасштабного вторгнення російської федерації  в 

Україну, забезпечено продуктовими наборами 24 363 внутрішньо переміщених 

осіб, в тому числі за 8 місяців 2023 року 1275;  3528 сімей військовослужбовців, 

які беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони  України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, а також сім’ї загиблих Захисників і 

Захисниць України забезпечено 6499 продуктовими наборами. 

В. Войткова зазначила, що Департамент соціальної політики Вінницької 

міської ради у співпраці з іншими виконавчими органами міської ради 

систематично працює над розширенням заходів щодо надання всебічної 

підтримки родинам загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.               

Так, рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.08.2023 р. №2026 

затверджено Порядок надання щорічної матеріальної грошової допомоги 

членам сімей загиблих  (померлих) Захисників і Захисниць України до Дня 

пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет 

і територіальну цілісність України. Щорічна матеріальна грошова допомога 

виплачується членам сім’ї загиблого у розмірі одного прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб, який встановленого на 1 січня бюджетного року, 

шляхом перерахування коштів на особові рахунки одержувачів, відкриті в 

установі банку, у 2023 році ця сума становить  2 684,00 грн. 

 

Н. ДОБРОВОЛЬСЬКА, доповіла що психологами та фахівцями із 

соціальної роботи Вінницького центру соціальних служб у зв’язку із 

військовою агресією російської федерації в екстреному режимі надається 

соціально-психологічна допомога громадянам, що постраждали від війни. 

Фахівці із соціальної роботи та психологи надають соціально-психологічні 

послуги у місцях перебування внутрішньо переміщених осіб. Також, відповідно 

наказу Центру від 28.02.2022 р. №01-06/29 «Про створення групи із надання 

психологічної допомоги населенню при Вінницькому міському центрі 

соціальних служб», залучено понад 25 психологів на волонтерських засадах для 

надання психологічної допомоги населенню.  

Психологічна допомога надається в телефонному режимі (контактні 

номера телефонів розміщені на сторінці Центру 

https://www.facebook.com/vmcsssdm) індивідуально та у групі. 

Також, Н. Добровольська зазначила, що до Вінницького міського центру 

соціальних служб направлено списки сімей Захисників/Захисниць, які 

потребують психологічної підтримки.  

За результатами опрацювання 236 родин потребують послуг психологічної 

допомоги. Із них відвідують групові заняття (які проводяться щовівторка об 

11:00 год.) – 36 членів сімей та 14 – отримують індивідуальні консультації. 

Організована групова та індивідуальна робота з дітьми Захисників/ 

Захисниць за адресами просп. Космонавтів, б.30 та вул. Брацлавська, б.85: 

щовівторка: 11:00 – 13:00 год. для дітей 8 – 13 років; 

щочетверга: 15:00 – 17:00 год. для підлітків 14 – 18 років. 

https://www.facebook.com/vmcsssdm


 

Г. ЯКУБОВИЧ доповнила про необхідність отримання зворотнього зв’язку від 

психологів навчальних закладів, які працюють з дітьми даної категорії для 

більш якісного надання підтримки та допомоги дітям. 

По третьому питанню: 

 

Г. ЯКУБОВИЧ повідомила, що першому півріччі 2023 року на виконання 

Антикризової програми деяким категоріям вінничан з бюджету територіальної 

громади надається щоквартальна муніципальна матеріальна допомога.  Кошти 

виплачуватимуть у рамках ініціативи "Вінничани важливі".  Право на допомогу 

мають: 

 непрацюючі пенсіонери, розмір пенсійних виплат яких (з урахуванням 

всіх надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової 

допомоги, пенсії за особливі заслуги перед Україною та інших доплат, 

встановлених законодавством) не перевищує 2300 грн; 

 непрацюючі особи, які є одержувачами державної соціальної допомоги 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; 

 непрацюючі особи, які є одержувачами державної соціальної допомоги 

особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю; 

 особи, що здійснюють догляд за важкохворою дитиною, які є 

одержувачами допомоги відповідно до розділу V-Б Закону України «Про 

державну допомогу сім’ям з дітьми»; 

 особи, які отримують щомісячну грошову допомогу по догляду за 

особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу. 

          Щоквартальна муніципальна допомога призначається громадянам, які 

зареєстровані на території Вінницької міської територіальної громади. 

          Муніципальна допомога є безповоротною, та надається одержувачам в 

розмірі 500,00 грн. щокварталу. За 6 місяців 2023 року зазначену допомогу 

отримали 8949 осіб на загальну суму 8,7 млн грн. 

         Також, в рамках зазначеної Програми надається підтримка у вигляді 

продуктових наборів малозахищеним верствам вінничан, Так, станом на  

надано: 

- 761 родині, які отримують допомогу, як малозабезпечені  - 3 805 пляшок 

олії;  

- 123 особам, які отримують допомогу опіку і піклування – 615 пляшок олії; 

- 11 дітям-сиротам – 55 пляшок олії; 

- 1253 сім’ям, в яких є діти з інвалідністю – 6265 пляшок олії та 3759 кг 

макаронних виробів; 

- 3787 особам, які перебувають на обліку в Територіальному центрі – 

18 935 пляшок олії; 

- 160 особам, які перебувають на обліку в ЦСС  - 800 пляшок олії; 

- 1429 багатодітним сім’ям (в т.ч. ВПО) - 21 410 пляшок олії,  



- 1247 багатодітним сім’ям (в т.ч. ВПО) - 9 973 кг макаронних виробів,  

- 1106 багатодітним сім’ям (в т.ч. ВПО)  - 9 954 кг солі, 

- 897 багатодітним сім’ям (в т.ч. ВПО) – 897 мішків цукру по 50 кг, 

- 974 багатодітним сім’ям (в т.ч. ВПО) – 974 мішків борошну по 50 кг, 

- 12 сімей постраждалих від ракетного обстрілу 14.07.2022 року  - 60 

пляшок олії та 36 кг макаронних виробів; 

- 334 родини загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  - 5010 

пляшок олії та 291 продуктовий набір; 

- 55 сімей зниклих безвісті осіб – 35 продуктових наборів та 825 пляшок 

олії.  

          

ВИРІШИЛИ: 

 

По першому питанню: 

Учасникам засідання інформацію взяти до відома. 

 

По другому питанню: 

Учасникам засідання інформацію взяти до відома та продовжити роботу щодо 

Надання соціального супроводу та соціально-психологічної підтримки 

населення, яке постраждало від війни, а саме сімей Захисників та Захисниць 

України, у т.ч. звільнених з військової служби, загиблих/померлих, зниклих 

безвісті та внутрішньо переміщених осіб. 

 

По третьому питанню: 

1. Інформацію взяти до відома 

2. Провести моніторинг та узагальнення проблемних питань постраждалого 

населення. 

3. Підготувати пропозиції щодо вирішення проблемних питань 

постраждалого населення, у тому числі пропозицій до відповідних 

цільових програм. 

4. Надати пропозиції щодо взаємодії з міжнародними організаціями та 

забезпечення гуманітарних потреб цивільного населення. 

 

     Голова  

Координаційного центру                                                  Галина ЯКУБОВИЧ 

 

 Секретар 

Координаційного центру                                                Алла ОЧЕРЕТНА 

 

 


